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Tehyn Pöytyän seudun ammattiosasto ry:n jäsenille!   24.8.2018

Ammattiosastotoiminta Pöytyän seudulla on hiipumassa johtuen jäsenten laiskasta osallistumisesta toimintaan! Osallistumiseen ei riitä, että työnantaja pidättää palkasta jäsenmaksun (1.1% kokonais-ansiosta), sillä työnantaja ei huolehdi ristiriitatilanteessa etujesi ajamisesta - sen tekee oma ammattiosastosi ja jos sen toiminta lakkaa, ei lähellä ole etujesi ajajaa. 

Nyt pitäisi ripeästi saada uusia toimijoita ammattiosaston hallitukseen, sillä tähän asti "töitä" tehneet ovat väistymässä tehtävien hoidosta! Lisäksi nykyisen hallituksen toimikausi jatkuu vain vuoden 2019 loppuun, jonka jälkeen tarvitaan lisää uusia, idearikkaita hallituslaisia.

Tehtävien hoitaminen ei vaadi erikoisia tietoja ja taitoja - riittää kun olet kiinnostunut ja innostunut asioista, ja sinulta löytyy aikaa kerran kuussa järjestettävään kokoukseen sekä viestien lukemiseen ja vastaamiseen. Tehy järjestää runsaasti alaan liittyvää hyvää koulutusta ja "vanhat parrat" kyllä halukkaasti opastavat ja tukevat tietäessään uusien voimien tulosta "töihin."

Jos emme yhdessä saa ammattiosastoa toimimaan, on ainoa vaihtoehto luopua omasta ammatti-osastosta ja liittyä johonkin lähiseudun ammattiosastoon. Mielestäni silloin asioidemme hoitaminen huononee ja jäsenpalauterahat eivät todellakaan tule meidän hyväksi.

Näistä asioista päätetään tulevassa syyskokouksessa, ja toivonkin, että silloin on innokkaita, töihin tarttuvia tehyläisiä runsaasti paikalla, jotta saamme puhtia tärkeään edunvalvontatyöhön. Työhön, joka asioiden ollessa kunnossa, ei vaikuta tärkeältä, mutta heti kun tulee ongelmia ja uhkia omia etujamme kohtaan, tarvitaan ammattiosaston tukea ja tietoja. Kannattaa  siis olla mukana jo oman tietämyksen ajan tasalla pitämiseksi.

Nettisivuille on laadittu myös kysely, jonka toivottavasti jokainen täyttää. Kyselyyn voi vastata nimettömänä ja se käsitellään syyskokouksessa. Kyselyyn pääsee tästä: https://ao215.tehy.fi/tiedotteet/
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